

周强向全省广大劳动者致节日问候

全省43名劳模和先进工作者受表彰

本报4月29日讯 从一名普通的冷作工到挑大梁的“高级工”，中联重科工段段长李传泉用了16年，他每年的创新和建议为公司增效上千万元。今天上午，这名行业里的“老师傅”身披大红花和绶带，在我省庆祝“五一”国际劳动节暨建功“十二五”劳动竞赛启动大会上，与来自其他战线的42名劳动模范和先进工作者一道走上荣誉领奖台。

省委书记、省人大常委会主任周强在会上强调，要大力弘扬劳模精神，进一步激发广大职工和劳动群众的积极性、主动性、创造性，为加快科学发展、富民强省作出新的更大贡献。

省委副书记、省长徐守盛主持大会。

省委副书记梅克保宣读了省人民政府表彰决定，省人大常委会副主任、省总工会主席刘莲玉致辞。省领导杨泰波、杨忠民、路建平、谢勇、韩永文、魏文彬出席大会。

会上，周强向全省工人、农民、知识分子和其他各阶层劳动群众，向驻湘人民解放军指战员、武警官兵和公安民警，致以节日的问候；向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺；向所有为湖南改革发展作出贡献的老劳动模范、老先进工作者致以崇高的敬意！

会上，周强指出，在新的形势下，实现湖南“十二五”发展目标，加快科学发展、富民强省，必须坚定不移地落实全心

全意依靠工人阶级的方针，要充分发挥全省工人阶级和广大劳动群众的主力军作用，充分激发全省人民的创造活力。进一步建立健全科学化、社会化的人才评价、选拔、使用和激励机制，坚持问政于民、问计于民；要努力实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益，高度重视、关心解决困难群众和进城务工人员生产生活问题。大力推进法治湖南建设，切实保障广大劳动群众的知情权、参与权、表达权、监督权。各级党委政府要切实加强对工会工作的领导，支持工会组织依照法律和章程独立开展工作，赋予工会组织更多资源和手段，为工会开展工作创造良好环境和条件。各级工会组织

要进一步加强自身建设，更好地发挥组织职工、引导职工、服务职工和维护职工合法权益的重要作用，真正把工会建设成为广大职工之家，使工会干部成为广大职工之友。

■记者 胡信锋 实习生 阳巧玲

又讯 劳模代表、各行各业、各条战线的劳动者代表1000余人欢聚一堂。4月29日，由中共长沙市委、市政府举办的“伟大的品格，我们的节日”庆祝建党90周年长沙市“劳动者之星”风采盛典在长沙人民会堂举行。省委常委、长沙市委书记陈润儿出席。

■记者 曾力力 实习生 卢珍美

明德7所旗舰学校今秋提供4000学位

本报4月29日讯 今日，在面向家长召开的明德教育发布会上，明德中学校长范秋明表示，该校2010届高考上线率比2009年提高了26%，今秋明德中学7所旗舰学校全面启动招生，提供学位4000多个。

7所旗舰学校招生计划是：明德中学新校区招收810名高一新生，其中公费生567名，并面向全省招50名音乐特长生；明德华兴中学面向长沙市招500名初一新生，提前录取少量篮球、田径、音乐特长生；明德麓谷学校今秋开设25个班，其中小学13个班，每班45人，初中12个班，每班50人；明德天心学校招500名初一新生，其中400名微机派位，特长生50名，外来务工人员子弟50名；明德达材补习学校整体搬迁至原长沙炮兵学院，可容纳1500名寄宿生；明德中学国际部招50人，冲击世界一流名校，要求中考达到明德录取线，英语拔尖可破格录取；另外还有省外托管的海南儋州一中面向海南招生。

■记者 贺卫玲 实习生 匡萍

优秀贫困学子免费就读“宏志班”

本报4月29日讯 记者从株洲市九方中学获悉，该校“福彩·宏志班”今年将面向全省新招、扶助优秀贫困生完成普通高中学业。凡家庭困难，符合以下条件的初中毕业生均可申请：在初三学年成绩排名均在年级学生前5%；综合素质优良，中考升学成绩为5A；在“春蕾计划”、“希望工程”中被资助过的优秀初中毕业生。

株洲市区申请就读“福彩·宏志班”的学生必须填报九方中学志愿，株洲市区以外的学生可持本人身份证和获奖证书直接到九方中学报名登记。报名时间为5月1日—6月1日。

■记者 胡信锋

长沙城区普高今年招14315人 四大名校共招3600人

本报4月29日讯 今日长沙市教育局公布长沙市2011年城区普通高中招生计划表，全市城区今年初中毕业生为24161人，外地回长生约500人，普高计划14315人，约占初中毕业生总数的58%，四大名校分别招900人。该招生计划不含周南中学新疆班以及长沙四大名校全省招生计划。

今年长沙城区省级示范性普通高中指标生总数为2155人，其中四大名校884人。长沙市十二中、长郡芙蓉中学等11所初中有233名对口直升生进入包括四大名校在内的省级示范性高中。

长沙市教育局中招办在城区每所省级示范性普通高中的公费招生计划中划出35%的指标，作为该校招收指标生的招生计划。对口直升生指市教育局中招办在城区参与对口支援的省级示范性普通高中的公费招生计划中划出一定的指标。

■记者 贺卫玲 实习生 匡萍

长沙市2011年城区普通高中招生计划表

公办学校名称	2011年计划数	公办学校名称	2011年计划数
师大附中	900	市七中	300
市一中	900	天心区一中	500
长郡中学	900	市十二中	200
雅礼中学	900	市十九中	100
明德中学	810	市二十中	400
周南中学	810	长沙外国语学校	300
雷锋学校	540	长大附中	300
田家炳实验中学	450	市二十六中	200
长铁一中	540	岳麓区外国语学校(原28中)	200
市六中	360	市三十七中	200
市十一中(普通班)	225	稻田中学	200
市十一中(艺术班)	225	湘府中学	400
市十五中	405	岳麓实验中学	350
市二十一中	450		
民办学校名称	2011年指导计划数	民办学校名称	2011年指导计划数
麓山国际实验学校	300	南雅中学	200
培粹实验中学	100	地质中学	500
耀华中学	200	湖大附中	150
广益实验中学	200	科大附中	200
同升湖国际实验学校	200	中南大学附属实验中学	200
		合计	14315

备注：1、此表不含周南中学新疆班以及长郡、雅礼、一中、附中全省招生计划。2、全市城区今年初中毕业生为24161人，外地回长生约500人，普高计划14315人约占初中毕业生总数的58.05%。

“五一”起醉驾等危险驾驶将追刑责

本报4月29日讯 5月1日起，备受关注的《刑法修正案(八)》和《全国人大常委会关于修改〈中华人民共和国道路交通安全法〉的决定》将正式实施。

相较于现行的道路交通安全法，修改后的道路交通安全法对于饮酒驾车不仅加大了处罚额度，而且延长了暂扣驾照的期限，罚款从200元以上500元以下提高至1000元以上2000元以下，暂扣机动车驾驶证的期限从1个月以上3个月以下改为6个月。

“新交法”还特别加大了对于再次饮酒驾车行为的处罚力度。同时，对于醉酒驾车行为，由公安机关交通管理部门约束至酒醒后，除直接吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任外，更规定在5年内不得重新取得机动车驾驶证。醉酒驾驶营运机动车的，同样在吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任的同时，10年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得机动车驾驶证后，不得驾驶营运机动车。

值得关注的是，新交法明确了饮酒后或醉酒驾驶机动车发生重大交通事故、构成犯罪的，将依法追究刑事责任，并吊销机动车驾驶证，终身不得重新取得机动车驾驶证。

省公安厅交警总队表示，5月1日起，全省交警部门对道路执勤执法和处理交通事故过程中发现的涉嫌危险驾驶犯罪以及饮酒后驾驶机动车、伪造变造牌证等违法行为，将依法查处。

■记者 王为薇 通讯员 雷文明

“椎间盘突出、椎管狭窄”良药问世

“专治 椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、椎体增生”

迎五一特大优惠,买6送3,买10送6,买20送18

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，髓核向正后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症。由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈……迷茫无助之时，一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世，由于针对病因、作用直接，很多患者用后有立竿见影之妙，所以取名为“陈氏透骨祛痛贴”，与其它产品不同，“陈氏透骨祛痛贴”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，急性发作期24小时见效，两三个礼拜即可恢复正常生活，病越重见效越快！手术失败者也有康复的希望！

有位老人患腰椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰痛，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，逐渐发

展到走不了几步路就得停下休息，最后选择了手术，术后虽有减轻，可好景不长，不到两年，又复发了，比上次更加严重，没人帮忙，连床也下不去了……而采用“陈氏透骨祛痛贴”贴敷，次日就有好转，两个礼拜恢复正常生活，花费不过千元而已……邻家女由于伏案工作，长期饱受颈椎病折磨，脖子僵硬，疼痛，头晕，手麻发抖，握不住东西，腿软无力，有时正说着话，因为头晕突然就说不下去了，诊断结论大多是“颈椎退行性变、椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”，用陈氏透骨祛痛贴数日，头晕消失，颈托拿掉……陈氏透骨祛痛贴让她重新找回了生活的欢乐！

骨病咨询：0731-86195132 86541983 市区免费送货，外地邮寄，药到付款！

地址：长沙市解放西路省人民医院对面六谷大药房

疝气,无需手术

国药准字号药品，宏兴十香丸特开展寻找疝气3种人活动：第1种人：站立、行走出现症状，轻微胀痛者。第2种人：包块下坠，不好回纳，出现疼痛者。第3种人：不想手术、手术复发者。

疝气反复发作的根源是腹压过大和腹腔膜缺损，儿童老人体质虚弱不宜手术，且手术后极易复发。[宏兴十香丸]300年中华老字号三步疗法治疗疝气：第1步：内服十香丸；平衡腹压，修复疝环和腔膜。第2步：外贴强磁贴：肚脐给药，消除坠痛。第3步：疝气带：防止疝囊脱出。我国著名疝病专家程文坚教授指出：“疝气传统治疗是疝口缝合手术，痛苦大、复发率高，宏兴十香丸问世，不仅结束了依赖手术的历史，而且使复发率大大降低，适合中老年人和小儿疝气治疗。”疝气康复指导热线：0731-88803232

静脉曲张,可治好

静脉曲张的传统治疗存在诸多缺陷，手术：肢体创伤大、神经受损；外用涂抹药：只能暂时缓解症状；而传统药物治疗不治本。由广西医科大学研制生产的新药“蜜桃花牌毛冬青片”(中国静脉曲张防治中心推荐用药，国家中药保护品种，国药准字号 Z45021018)，通过“激活血管神经(减轻麻木)→溶解闭塞血栓(肿痛消失)→修复受损瓣膜(筋团舒展)→再生坏死细胞(糜烂收口)”四个阶段治疗，内修血管外修皮，经十多万临床病理验证，疗效非常理想。

现特开展“寻找静脉曲张，脉管炎3种人”活动：1：青筋凸起、患肢沉重、胀痛痒热水肿、久治不愈者；2：小腿或脚趾疼痛麻木怕冷、腿脚发凉者；3：病情严重导致小腿、脚趾变黑、溃烂者。专家热线：0731-85225656